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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga do título de
Cidadão Honorário de Brasília a Lirando de Azevedo Jacundá.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DA SESSÃO, PRESIDENTE DA CCJ E AUTOR DO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, Deputado Wilson Lima;
- HOMENAGEADO, Lirando de Azevedo Jacundá;
- SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS
DO DF, António Luiz Barbosa;
- VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO DF, Manoel
de Andrade;
- JUÍZA DO TRABALHO DO TRIBUNAL REGIONAL DO
TRABALHO - 10a REGIÃO, Odélia França Noleto;
- PROCURADORA FEDERAL DO FUNDO NACIONAL DE
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE, Genesy Pontes dos
Santos;
- SEGUNDO-SECRETÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE
ARRAIAS DO ESTADO DE TOCANTINS, Leonam Xavier Gomes;
- VICE-PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO BRASILEIRA DAS
ASSOCIAÇÕES DE FISCAIS DE TRIBUTOS ESTADUAIS, Roberto
Kupski;
- AUDITOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE
RECURSOS FISCAIS DA SECRETARIA DA FAZENDA, Sebastião
Quintiliano.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO WILSON LIMA, autor do projeto de decreto legislativo.

- Descreve a trajetória profissional de Lirando de Azevedo
Jacundá.

- Salienta que, à frente da Associação de Auditores Fiscais do
Tesouro, Lirando Azevedo Jacundá idealizou e implementou a
construção do Clube Campestre da Aafit, além da edição da revista
técnica Tributária.

- Exalta o caráter solidário e humano do homenageado.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE, em nome da bancada do PT.

- Enaltece a luta de Lirando de Azevedo Jacundá em prol da
valorização da carreira de auditor tributário.

- Descreve as dificuldades enfrentadas pelos profissionais das
áreas de auditoria tributária e fiscalização no combate à evasão
fiscal.

- Informa que projeto de lei, de sua autoria, propõe a criação
do Dia da Auditoria Fiscal.

- Elogia a atuação dos integrantes do Fisco do DF, destacando
Lirando de Azevedo Jacundá.

- Reafirma o apoio ao homenageado apesar das diferenças
político-partidárias.

ROBERTO KUPSKI, vice-presidente da Federação Brasileira das
Associações de Fiscais de Tributos Estaduais.

- Transmite o reconhecimento dos fiscais estaduais do País ao
trabalho de Lirando de Azevedo Jacundá.

- Exalta os servidores públicos, particularmente os fiscais de
tributos.

MANOEL DE ANDRADE, vice-presidente do Tribunal de Contas do
DF.

- Compara a sua trajetória de vida e de luta à de Lirando de
Azevedo Jacundá.

- Explica por que considera o Brasil um país que oferece
oportunidades iguais para todos.

- Julga a concessão deste título a Lirando de Azevedo Jacundá
a prova de que é possível vencer neste País.

LEONAM XAVIER GOMES, segundo-secretário da Câmara de
Vereadores de Arraias do Estado de Tocantins.

- Comenta a crescente ligação dos arraianos à Capital Federal
ao longo dos anos.

- Enfatiza o significado, para o povo de Arraias, da concessão
deste título a Lirando de Azevedo Jacundá.
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LIRANDO DE AZEVEDO JACUNDÁ, homenageado.

- Expressa a emoção e o significado de receber esta
homenagem.

- Agradece aos parlamentares, e particularmente ao Deputado
Wilson Lima, a distinção com o título de Cidadão Honorário de
Brasília.

- Afirma terem valido a pena as frustrações e as decepções da
vida em confronto com as vitórias e o reconhecimento alcançados.

- Enaltece o exemplo de vida de seus pais, professores e da
família que o acolheu em Brasília; além do apoio da esposa, dos
filhos e dos amigos.

-Compartilha esta homenagem com o ex-Ministro Jarbas
Passarinho, por ter acreditado no futuro do jovem vereador Lirando
de Azevedo Jacundá; com Brasília; com os autores desta iniciativa;
com os companheiros da Associação dos Auditores Tributários do
DF e da Federação Brasileira de Associações de Fiscais de Tributos
Estaduais.

4 - COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA

- Estende esta homenagem a todos os auditores fiscais do DF.
- Convida os presentes a participarem, em seguida, de

confraternização na Churrascaria Potência do Sul, em frente ao Park
Shopping.

- Justifica a ausência por motivo de saúde do Presidente da
CLDF.

5 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMONIAS - Senhoras e senhores, bom dia!

Sejam bem-vindos à Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Neste instante damos início à sessão solene de outorga do título

de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Lirando de Azevedo Jacundá,

proposta pelo Exmo, Sr. Deputado Distrital Wilson Lima.

Convidamos para compor a Mesa de Honra desta sessão solene

as seguintes autoridades: o Exmo. Sr. Presidente desta sessão, Líder do

PSD nesta casa e autor do requerimento que ensejou a realização desta

homenagem, Deputado Wilson Lima; o homenageado desta sessão, Sr.

Lirando de Azevedo Jacundá; o Exmo. Sr. Secretário do Meio Ambiente e

Recursos Hídricos do Distrito Federal, António Luiz Barbosa; o Exmo. Sr.

Vice-Presidente do Tribunal de Contas do Distrito Federal, Conselheiro

Manoel de Andrade; a Exma. Sra. Juíza do Trabalho do Tribunal Regional do

Trabalho - 10a Região, Dra. Odélia França Noleto; a Sra. Procuradora

Federal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, Dra.

Genesy Pontes dos Santos; o Sr. Segundo Secretário da Câmara de

Vereadores de Arraias do Estado de Tocantins, Leonam Xavier Gomes; o Sr.

Vice-Presidente da Federação Brasileira das Associações de Fiscais de

Tributos Estaduais, Roberto Kupski; o Sr. Auditor-Presidente do Tribunal

Administrativo de Recursos Fiscais da Secretaria da Fazenda, Sebastião

Quintiliano.

Convido a todos a ficarem em pé para entoarmos o Hino

Nacional.

(Hino Nacional.)
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MESTRE DE CERIMÓNIAS - Para a abertura oficial desta

sessão solene e para a condução dos trabalhos, passamos a palavra ao

Deputado Wilson Lima, Líder do PSD nesta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Declaro aberta a

sessão solene da Câmara Legislativa do Distrito Federal que, em

atendimento ao decreto legislativo de minha autoria, se destina à outorga do

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Lirando de Azevedo Jacundá.

Convido o Sr. António Luiz Barbosa, Secretário de Meio

Ambiente e Recursos Hídricos do Distrito Federal, e o Sr. Manoel de

Andrade, Více-Presídente do Tribunal de Contas do Distrito Federal, para

juntos outorgarmos o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Lirando

de Azevedo Jacundá.

(Outorga do título.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Convido o

Deputado Wasny de Roure a assumir a Presidência dos trabalhos.

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Convido o

Deputado Wilson Lima, autor do decreto legislativo que concedeu essa

honraria ao Sr. Lirando de Azevedo Jacundá, a fazer o uso da palavra.

DEPUTADO WILSON LIMA - Exmo. Sr. Presidente desta sessão,

Deputado Wasny de Roure; Sr. Cidadão Honorário de Brasília e amigo

Lirando de Azevedo Jacundá; Exmo. Sr. Secretário de Meio Ambiente e

Recursos Hídricos do Distrito Federal - SEMARH/DF, António Luiz Barbosa;

Exmo, Sr. Vice-Presidente do Tribunal de Contas do Distrito Federal,
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Conselheiro Manoel de Andrade; Exma. Sra. Juíza do Trabalho do Tribunal

Regional do Trabalho - 10a Região, Dra. Odélia França Noleto, a quem

agradecemos a presença; Sra. Procuradora Federal do Fundo Nacional de

Desenvolvimento da Educação - FNDE, Dra. Genesy Pontes dos Santos; Sr.

Vereador e Segundo Secretário da Câmara de Vereadores de Arraias-TO,

Leonam Xavier Gomes, a quem também agradecemos a presença; Sr. Vice-

Presidente da Federação Brasileira das Associações de Fiscais de Tributos

Estaduais, Roberto Kupski; Sr. Auditor-Presidente do Tribunal Administrativo

de Recursos Fiscais da Secretaria da Fazenda, Sebastião Quintiliano; Sr.

Vicente de Paula Ribeiro, ex-Administrador do Gama, ora ocupando o cargo

de assessor especial do Governador Joaquim Roriz - cumprimentando-o,

aproveito para também cumprimentar todos os fiscais de tributos do Distrito

Federal aqui presentes.

Quero cumprimentar a esposa do meu amigo Lirando, Eloina

Fátima Guimarães Jacundá; os pais do homenageado, Domingos Henrique

Jacundá e Deuselina Francisco de Azevedo; os filhos, Rayla Guimarães

Jacundá, Nathália Guimarães Jacundá e o que está por vir.

Prezados amigos, assessores, amigos em comum do nosso

homenageado, senhoras e senhores, Lirando, é com muita alegria que

atendi - numa conversa em uma rodinha de amigos - à ideia de conceder a

você o título de Cidadão Honorário de Brasília, porque nos meios pelos

quais andei e dos quais você participa, tenho certeza de que você construiu

muitas amizades sólidas. Quando se é amigo de verdade, se quer o bem do

outro. Esta é uma maneira de felicitá-lo e agradecer a você, reconhecer o
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trabalho que tem feito pela categoria. O mínimo que podíamos fazer é lhe

outorgar este título de Cidadão Honorário de Brasília.

Eu gostaria de tecer alguns comentários a respeito de sua vida

pregressa, cujos passos náo os conheço todos. Eu gostaria de ter

conversado com a mãe e com o pai deste Cidadão Honorário de Brasília,

para que eles me contassem algumas travessuras que ele fez quando

jovem. Eu não tive esse prazer, mas prometo que na próxima oportunidade

conversarei antes com os pais e saberei tudo direitinho...

Outro dia, o nosso Cidadão Honorário de Brasília estava fazendo

um depoimento sobre sua vida, dizendo que veio para Brasília e fez amizade

com uma pessoa que pertencia a um grupo económico. Essa pessoa o

ajudou muito e, no momento oportuno, fez-lhe um convite para que ele fosse

trabalhar nesse banco. Então, o Sr. Lirando de Azevedo Jacundá foi

escriturário do Banco Sul Brasileiro. Eu não sei se era por causa do costume

ou porque o seu pé não cabia no sapato, dizem que ele trabalhava descalço,

atendendo o pessoal! Creio que isso era mais um gesto de simplicidade da

parte do nosso homenageado, que queria mostrar-se realmente autêntico.

Hoje somos tocantinenses - devido à nova divisão geográfica do

Brasil -, mas não deixamos de ser goianos, porque não negamos a raça!

Tenho certeza de que o nosso homenageado come bastante pequi,

guariroba e galinha caipira.

Entre os principais cargos ocupados por Lirando, temos o de

membro efetivo do Conselho Fiscal da Fundação Cultural do Distrito Federal;

pois consideram-no de grande valia à cultura do Distrito Federal; membro
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efetivo do Conselho Consultivo para Assuntos Tributários do Distrito Federal;

conselheiro suplente da Junta de Recursos Fiscais do Distrito Federal;

conselheiro do Tribunal Administrativo de Recursos Fiscais - Tarf, de que

também foi Presidente; foi Vice-Presidente da Associação de Auditores

Fiscais do Tesouro - Aafit; Presidente, pelo quarto mandato consecutivo.

Essa associação contém um número aproximado de 435 associados - sinal

de que você é amigo de todos e está fazendo um trabalho de doação, por

isso conquistou esse mérito. É auditor fiscal do Tesouro do Distrito Federal;

Presidente da Federação Brasileira de Fiscais de Tributos Estaduais -

Febrafií. Também no cumculum do nosso homenageado está registrada sua

participação em inúmeros cursos, congressos, fóruns e seminários nacionais

e internacionais, sempre voltados para as questões fiscais, tributárias e de

finanças, representando o Distrito Federal.

Foi idealizador do Clube Campestre da Aafit, em construção já

bem adiantada.

Durante a sua primeira gestão, há dez anos, idealizou a edição

da Revista Técnica-Tríbutáría, um periódico especializado em

acompanhamento de assuntos tributários, com aproximadamente seis mil

exemplares. A revista foi criada em 1990 e hoje alcança todo o comércio e

indústria, além de estabelecer uma grande relação entre o fisco e o

contribuinte.

Outro fato curioso da sua vida é ter conseguido, lá na sua

fazendinha, emplacar o nome de uma cachaça: a cachaça Jacundazinho,

famosa por ter matado um guarda!
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Outra curiosidade, sobre a qual eu gostaria de saber mais

detalhes, é que, na sua terra natal, chamam-no de Bibi!

O nosso homenageado é de Arraias e, um dia, perguntei-lhe:

"Arraias tem quantos habitantes?". O vereador foi bem preciso e respondeu-

me que há 11.803 pessoas e 7.200 votantes. A minha indagação foi devido a

sempre ouvir os goianos e mineiros mandarem muitas pessoas para o meio

das Arraias! Pelo jeito, elas não têm ficado lá, vão para o entorno e para os

assentamentos de lá e, portanto, a cidade não está tão cheia...

Amigo Jacundá, também sei um pouco sobre o lado social e

humano da sua vida. Sei que, à frente da Aafit, você tem ajudado os seus

amigos e companheiros nos momentos de infortúnios e dificuldades. Você

tem promovido campanhas para custear bens e serviços necessários aos

seus amigos. Você tem mostrado que é solidário, humano e que quer o bem

comum. Isso só o engrandece muito.

Costumo dizer que há muitas pessoas que aparecem de vez em

quando, como os cometas, que têm uma cauda enorme, e de tão egoístas e

orgulhosos vão se consumindo, até desaparecer. São muito bonitos mas não

perseveram. Outras pessoas, no entanto, são como as estrelas que têm luz

própria e todas as noites estão no céu, iluminando e servindo como

orientação, referencial, norteando a vida das pessoas. Hoje dispomos de

muitos equipamentos, mas as estreias já serviram de referência nas

navegações aérea e marítima.

Jacundá, você é a estrela que tem luz própria, brilho e amigos

que o admiram e o levam como um exemplo de vida, como um pai exemplar
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e um filho táo querido, conforme seus pais assim me disseram.

Então, quero parabenizá-lo por tudo isso. Penso que precisamos

lembrar das coisas boas e dizê-las para as pessoas que amamos, em vida,

assim como o senhor pôde, hoje, receber este título de Cidadão Honorário

de Brasília.

Parabéns, meu amigo. (Palmas.)

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Convido o

Deputado Wasny de Roure a usar da palavra para falar em nome da

Liderança do Partido dos Trabalhadores.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão solene, Deputado Wilson Lima; querido amigo e Cidadão Honorário

de Brasília, Lirando de Azevedo Jacundá; Exmo. Sr. Secretário do Meio

Ambiente e Recursos Hídricos do Distrito Federal - Semarh/DF, António Luiz

Barbosa, também auditor; Exmo. Sr. Vice-Presidente do Tribunal de Contas

do Distrito Federal, Conselheiro Manoel de Andrade, ex-colega Deputado

desta Casa; Exma. Sra. Juíza do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho

da 10a. Região, Dra. Odélia França Noleto; Sra. Procuradora Federal do

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, Dra. Genesy

Pontes dos Santos; Sr. Segundo Secretário da Câmara de Vereadores de

Arraias - TO, Leonam Xavier Gomes; Sr. Vice-Presidente da Federação

Brasileira das Associações de Fiscais de Tributos Estaduais, Dr. Roberto

Kupski; Sr. Auditor-Presidente do Tribunal Administrativo de Recursos

Fiscais da Secretaria da Fazenda, Sebastião Quintiiiano; auditores presentes
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nesta solenidade; familiares do homenageado - sua esposa, Sra. Eloina

Fátima Guimarães Jacundá; seu pai, Sr. Domingos Henrique Jacundá; e

suas filhas, Nathália Guimarães Jacundá e Raila Guimarães Jacundá -;

senhoras e senhores, esta é uma solenidade extremamente familiar, mas

também é uma homenagem a uma pessoa à qual gostaríamos, pela

Liderança do Partido dos Trabalhadores, de trazer uma palavra de

reconhecimento pela sua luta pela sua vida.

É com grande alegria que saúdo, desta tribuna, neste momento,

o companheiro Lirando que, por uma feliz iniciativa do Deputado Wilson

Lima, a quem parabenizo, está recebendo esta justa homenagem desta

Casa. Não serei prolixo, mesmo porque todos aqui já conhecem bem as

inegáveis qualidades do nosso homenageado, de forma que seria até

redundante e absolutamente desnecessário voltar a enumerá-las. Mas eu

não poderia deixar de registrar a incansável luta do Sr. Lirando pelo

fortalecimento da carreira da auditoria tributária e do Fisco, de modo geral,

no Distrito Federal, seja na presidência da gloriosa Aafit - essa entidade que

tem conseguido um respeito impressionante na nossa sociedade, que teve a

oportunidade de ser dirigida, por inúmeras vezes, pela sua gestão

extremamente profícua, desafiadora e de grande alcance -, seja por meio da

Fenafísco ou da Febrafit, entidades irmãs na busca de um fisco forte,

independente e respeitado.

Todos sabemos das imensas dificuldades com que se deparam

os auditores tributários e os agentes da fiscalização em geral no

cumprimento de sua difícil missão institucional de combater a sonegação e
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todas as formas de evasão fiscal, visando prover o Estado de recursos

necessários para realizar a sua função social.

Sr. Presidente, tomo a liberdade de informar que, em função da

nossa experiência na Secretaria de Fazenda, conhecendo de perto o perfil, a

responsabilidade e o desafio dos auditores, propusemos, por meio de um

projeío de lei, a criação do Dia da Auditoria Fiscal, aqui no Distrito Federal.

Fizemos isso no intuito de incentivarmos a compreensão do seu papel e de

sua magnitude para o Erário e, conseqúentemente, para a sociedade,

porque não há sociedade, não há políticas públicas, não há serviço público,

se não tivermos um Tesouro capaz de ter a sua provisão, sobretudo advinda

do recolhimento tributário.

No exercício de suas funções, os auditores deparam-se com

inimigos poderosos, seja na pessoa do mau contribuinte, que usa de todos

os meios, inclusive do tráfico de influências, da intimidação e de ameaças,

para fugir ao cumprimento de suas obrigações fiscais e, assim, apropriar-se

indevidamente de recursos da sociedade, seja por meio de fortes

adversários que se encontram no seio da própria máquina do Estado e que,

muitas vezes, procuram criar dificuldades para que os integrantes do Fisco

possam continuar exercendo as suas funções indelegáveis de suprir o

Estado dos recursos indispensáveis para o cumprimento de sua função

social. Felizmente, o Fisco do Distrito Federal conta com o Lirando e, por

que não dizer, com um enorme conjunto de auditores com esse perfil, que,

juntamente com os dirigentes, por meio de uma atuação corajosa, firme e

decidida, têm procurado superar tais adversidades, recorrendo, quando
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possível, ao diálogo franco e aberto. E, quando cessam todas as

possibilidades de negociação, recorrem à mobilização da categoria.

Por isso, eu gostaria de, mais uma vez, parabenizar o colega

Deputado Wilson Lima por ser autor de um requerimento que possibilitou

esta justa homenagem ao Lirando e, por que não dizer, a todos os auditores

do Distrito Federal, que acredito, embora concretizada na pessoa do

Lirando, é extensiva a todos os seus colegas integrantes da carreira de

auditoria tributária.

Peço a Deus que continue iluminando o Lirando para que ele

possa continuar trabalhando em prol de um Fisco cada vez mais atuante e

respeitado.

Lirando, fiz uma rápida menção ao currículo para que esta Casa

pudesse aprovar, por unanimidade, o seu nome. Como tenho certeza de que

todos conhecem a biografia do Lirando, o compromisso que ele tem

assumido com a carreira dos auditores fiscais, nem vou citá-la.

Lirando, a despeito de atuarmos em campos políticos diferentes,

desejo-lhe o melhor, em nome do meu partido e em nome do nosso

mandato. Eu sei que em Arrais você milita no PMDB; eu milito no Partido

dos Trabalhadores. É importante que tenhamos clareza de que, em vários

momentos, a cidade perpassa as diferenças partidárias, que são

extremamente importantes.

Receba este cumprimento, que é de todo o coração, pela sua

folha de serviços prestados e pelo seu compromisso com a carreira e com a
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sociedade. Que a Sra. Boina, suas filhas e o seu pai sintam-se orgulhosos

do esposo, do pai e do filho.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência

registra a presença dos seguintes convidados: Sr. Delegado de Polícia da 1a

DP de Luziânia, em Goiás, Virgenor Florencio Ramos; chefe de gabinete do

Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal, Sr. António Carlos

Xavier Gomes; auditor tributário do Distrito Federal na Secretaria de

Fazenda e Vice-Presidente da Associação dos Auditores Tributários do

Distrito Federal, Sr. António Alves do Nascimento Neto; Sr. Diretor da

Central Autónoma dos Trabalhadores e Confederação dos Servidores

Públicos do Brasil, Carlos Augusto Mendes Oliveira; auditor tributário, Sr.

Genivaldo da Silva Barbosa; Sr. Diretor-Editor do Jornal do Síndico, Vicente

Eustáquio; Sr. Editor da Revista Ademi e Revista ConstruNews, walter

Linhares.

Concedo a palavra ao Vice-Presidente da Federação Brasileira

das Associações de Fiscais de Tributos Estaduais, Sr. Roberto Kupski.

SR. ROBERTO KUPSKI - Exmo. Sr. Presidente desta sessão,

Deputado Wilson Lima; Exmo. Sr. Deputado Wasny de Roure; prezado

amigo, colega e Presidente da Aafit, Sr. Lirando de Azevedo Jacundá; Exmo.

Sr. Secretário do Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Distrito Federal,

António Luiz Barbosa; Exmo. Sr. Vice-Presidente do Tribunal de Contas do

Distrito Federal, Conselheiro Manoel de Andrade; Exma. Sra. Juíza do

Trabalho do Tribunal Regional de Trabalho da 10~ Região, Dra. Odélia
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França Noleto; Sra. Procuradora do Fundo Nacional de Desenvolvimento da

Educação, Genesy Pontes dos Santos; Exmo. Sr. Segundo Secretário da

Câmara Municipal de Arraias - TO, Vereador Leonam Xavier Gomes; Sr.

Auditor-Presidente do Tribunal Administrativo de Recursos Fiscais,

Sebastião Quintiliano; familiares do homenageado, auditores fiscais do

Distrito Federal, autoridades presentes, funcionários da Aafit, da Febrafit,

senhoras e senhores, na condição de Presidente da Associação dos Fiscais

de Tributos Estaduais do Rio Grande do Sul e Vice-Presidente da

Federação, eu não poderia deixar passar a oportunidade desta honra que

me foi concedida, a de poder fazer uso da palavra nesta sessão solene, para

registrar e trazer o abraço de todos os fiscais estaduais, de todos os estados

do Brasil, ao nosso Presidente da Federação, Sr. Lirando de Azevedo

Jacundá, nosso amigo, pelo trabalho que tem desenvolvido não só pelos

fiscais e auditores do Distrito Federal, mas de todo o Brasil.

Eu não poderia deixar de trazer esse abraço de reconhecimento

por essa luta diária em favor desse grupo de servidores públicos - digo

orgulhosamente, pois temos orgulho, sim, de sermos servidores públicos.

Não temos vergonha de dizer isso para a sociedade. Nossa atividade é

fundamental para a sociedade, porque buscamos a receita para que o

Estado cumpra com as atividades sociais. Fazemos isso no dia-a-dia, apesar

das dificuldades como um todo - não só as que enfrenta a nossa categoria.

A luta conjunta das associações e da nossa federação tem nos dado mais

vitórias do que derrotas.

v_
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A Câmara Legislativa do Distrito Federal está de parabéns, pelo

que a cumprimento por este título de Cidadão Honorário de Brasília

concedido ao nosso amigo, Sr. Lirando de Azevedo Jacundá, que agora

também é cidadão de Brasília, apesar de eu ser testemunha do quanto ele

fala da grande Arraias, localizada em Tocantins - e de tanto que ele fala

dessa cidade, queremos ter a oportunidade de conhecê-la.

Parabéns a todos desta Casa e ao Sr. Lirando de Azevedo

Jacundá.

Que Deus ilumine todos.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Agradeço pela

presença a todos os auditores fiscais, pedindo que levem nossa homenagem

e nosso abraço a todos os outros, os quais admiramos pelo trabalho.

Concedo a palavra ao Exmo. Sr. Vice-Presidente do Tribunal de

Contas do Distrito Federal, ex-Deputado desta Casa, o Sr. Conselheiro

Manoel de Andrade.

SR. MANOEL DE ANDRADE - Prezadíssimo Deputado Wilson

Lima, Presidente desta sessão e autor do requerimento que propiciou a

realização desta homenagem ao meu amigo Lirando de Azevedo Jacundá;

prezadíssimo Lirando de Azevedo Jacundá; prezado Secretário do Meio

Ambiente e Recursos Hídricos do Distrito Federal, meu amigo António

Barbosa; prezadíssima Juíza do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho

da 10a Região, Dra. Odélia França Noleto; Sra. Procuradora Federal do

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, Genesy Pontes dos
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Santos; Sr. Segundo Secretário da Câmara de Vereadores de Arraias,

Tocantins, meu ex-colega de faculdade, Leonam Xavier Gomes;

prezadíssimo Presidente do Tribunal Administrativo de Recursos Fiscais,

Sebastião Quintiliano; o meu abraço ao companheiro Roberto que está

presente, à D. Eloina, ao Sr. Domingos, à D. Delselina, à Jussara e a todas

as irmãs do Sirando. Na pessoa da D. Eloina quero cumprimentar todas as

mães presentes. Deputado Wasny de Roure, companheiro e amigo;

prezados amigos presentes, serei breve, fazendo uma abordagem sintética

da pluralidade do nosso país. O Lirando veio de Arraias e eu vim de Jaçanã,

somos homens do sertão. Enfrentamos, como vocês, com certeza, todas as

intempéries climáticas, dificuldades sociais e culturais para chegarmos a

Brasília, capital do país, e erguer as nossas bandeiras e aqui falar de

Arraias.

Com isso, quero mostrar a minha satisfação de ver mais um

guerreiro como você, Sirando, dando exemplo ao seu e ao nosso povo.

Neste país, como dizia Pêro Vaz de Caminha, "a terra é boa; em se

plantando tudo dá". É tanto que deu e continua dando personagens como

você. O Brasil tem essa capacidade múltipla de oferecer oportunidades. Os

guerreiros vencem, vão à luta, disputam. Você tem disputado sempre do

lado bom do combate, dignificando não só o povo da sua região de

Tocantins, mas o de todo o Brasil, dando-nos a certeza de que, se

começarmos com vontade de vencer, o Brasil abre as portas. O seu exemplo

é uma prova inequívoca de que não há portas fechadas, porque senão o

Manoel de Andrade, que era servente em Brasília há 28 anos, jamais teria
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galgado, junto com o Juzi e com nosso vereador, em 1979, o curso superior

de Geografia no Ceub. Jamais eu teria sido Deputado, eleito duas vezes e

suplente a terceira vez. Não teria concluído o curso de Direito.

É por isso que eu fico feliz e não poderia jamais deixar de estar

aqui recebendo, junto com você, a alegria dos seus amigos e parentes. Está

aqui o meu amigo Rubens, companheiro de Ceub também, hoje advogado

trabalhando na Justiça. Parabéns, Rubens!

Isso tudo nos dá a certeza de que estamos no rumo certo. Na

hora em que o Lirando recebe das mãos do prezado Deputado Wilson Lima

essa lembrança magnífica, esse título, mostra que conseguiu e está

conseguindo dar exemplo a muita gente: é possível vencer.

Parabéns, Lirando! Parabéns, Deputado Wilson Lima! Parabéns,

familiares do Sr. Lirando, Sr. Domingos, D. Delselina, Eloina, parentes,

amigos e convidados por essa oportunidade. Que Deus abençoe você,

Lirando, a todos e a mim também!

Obrigado. (Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Convido, neste

momento, para fazer uso da palavra o Vereador e Segundo Secretário de

Arraias, Tocantins, Sr. Leonam Xavier Gomes.

SR. LEONAM XAVIER GOMES - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, Líder do PSD nesta casa e autor do requerimento que ensejou a

realização desta homenagem, Deputado Wilson Lima, a quem nós arraianos,

muito sensibilizados, agradecemos; Sr. Cidadão Honorário de Brasília,

Lirando de Azevedo Jacundá; Exmo. Sr. Secretário do Meio Ambiente de
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Recursos Hídricos do Distrito Federal, António Luiz Barbosa; Exmo. Sr. Vice-

Presidente do Tribunal de Contas do Distrito Federal, colega de faculdade do

Ceub nos idos de 1979, Conselheiro Manoel de Andrade; Exma. Sra. Juíza

do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho - 10a Região, também

arraiana, Dra. Odélia França Noleto; Sra. Procuradora Federal do Fundo

Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, nossa prima da vizinha

cidade de Campos Belos, Dra. Genesy Pontes dos Santos; Sr. Vice-

Presidente da Federação Brasileira das Associações de Fiscais de Tributos

Estaduais, Roberto Kupski; Sr. Auditor-Presidente do Tribunal Administrativo

de Recursos Fiscais da Secretaria da Fazenda, Sebastião Quintiliano,

senhoras e senhores, é com grande satisfação que nós de Arraias, uma

cidade pacata, pequena, porém hospitaleira, a 430 Km do Distrito Federal,

temos a satisfação de estar nesta Casa para homenagear o nosso ilustre

arraiano, Dr. Lirando, nesta sessão solene cujo requerimento é de autoria do

Deputado Wilson Lima, a quem todos os arraianos que estão aqui

prestigiando esta sessão agradecem.

Arraias está sempre no contexto, porque naquela época eu, o

Lirando e muitos arraianos que estão aqui viemos procurar estudo e trabalho

na Capital Federal ou em Goiânia. Hoje estamos presenciando, com grande

satisfação, essa homenagem ao nosso arraiano Lirando. Desde já, quero

agradecer à Câmara Legislativa que, por meio do requerimento proposto

pelo Deputado Wilson Lima, concedeu o título de Cidadão Honorário de

Brasília ao Dr. Lirando. Digo ainda mais: é o primeiro Título de Cidadão

Honorário concedido a um cidadão daquela região pobre do Estado do
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Tocantins, tanto o sudeste do Estado como o norte de Goiás. Por isso

estamos bastante orgulhosos por esta homenagem feita ao Dr. Lirando.

Era o que eu tinha a dizer. Agradeço de coração por esta

homenagem. Parabéns, Bibi! Parabéns, Dr. Lirando, porque você é a nossa

jóia rara de Arraias aqui em Brasília!

Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

ao Cidadão Honorário de Brasília, Sr. Lirando de Azevedo Jacundá.

SR. LIRANDO DE AZEVEDO JACUNDÁ - Exmo. Sr. Presidente

e autor desta homenagem a mim concedida, Deputado Wilson Lima;

prezadíssimo Deputado Wasny de Roure, grande amigo, um grande

secretário que passou pela Secretaria de Fazenda; ilustre e não menos

amigo, ex-Presidente da associação que hoje tenho a honra de presidir, que

hoje foi levado ao cargo de Secretário de Meio Ambiente e Recursos

Hídricos do Distrito Federal, Sr. António Luiz Barbosa - lá na Secretaria, há

quem me chame de "filhote de Barbosa" -; prezadíssimo Vice-Presidente do

Tribunal de Contas do Distrito Federal, Conselheiro Manoel de Andrade,

pessoa queridíssima em nossa família, no meio do Fisco, uma pessoa

extremamente amiga a quem também cumprimento; prezadíssima colega de

escola, dos idos de Arraias, que hoje é Juíza Federal do Trabalho, Odélia

França Noleto, a quem também agradeço pela presença; minha prima e

Procuradora Federal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação,

Genesy Pontes dos Santos; prezadíssimo companheiro de "cafua", no início

de Brasília, hoje, Vereador em Arraias, Segundo Secretário da Mesa da



CAMARÁ LEGISLA-! tVA
DO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

01 /03/ 01

Horário Início

Ilhl5min

Sessão /Reunião

SOLENE ffi

Quarto

18

aquígrafo(a) Revisor(a) Oador(a)

Câmara de Vereadores de Arraias, Leonam Xavier Gomes; prezadíssimo

Vice-Presidente da Federação Brasileira das Associações de Fiscais de

Tributos Estaduais, sinto-me muito orgulhoso com a sua presença, Roberto

Kupski, que também é Presidente da Associação dos Fiscais de Rendas do

Estado do Rio Grande do Sul; Presidente do Tribunal Administrativo de

Recursos Fiscais do Distrito Federal - tribunal que também tive a honra de

presidir -, Sebastião Quintiliano; meu querido pai, Domingos Henrique

Jacundá; minha mãe, que não pôde estar presente, pois está com a sua

mãe, passando muito mal; minha prezadíssima esposa, Eloina; minhas

filhas, Nathália e Raila; meus irmãos, Rubinho e Jussara; meus cunhados,

parentes e primos, eu gostaria de cumprimentar todos os primos na pessoa

de tia Lita. Cumprimentando-a, estarei cumprimentando todos os parentes.

Eu também gostaria de cumprimentar a minha sogra, Dona Eloina, e

cumprimentando-a, cumprimento todos os parentes da parte de Eloina,

minha esposa. Cumprimento também cada um dos auditores na pessoa de

minha amiga Nativalina. Obrigado pela presença de cada um de vocês.

Cumprimentando também o colega e companheiro de Partido, Álvaro,

estarei cumprimentado todos os arraianos que se encontram presentes.

Senhoras e senhores, perdoe-me o lugar comum, mas vou usá-lo

por ser, no momento, a mais autêntica expressão da verdade. É uma

felicidade fulgurante e singular ser premiado com o distinto e seieto título de

Cidadão Honorário de Brasília. Como consequência inarredável, devo

testemunhar que o que mais me emociona é a confiança dos ilustres

membros da Câmara Legislativa do Distrito Federal, ao vislumbrarem em
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mim virtudes como moralidade, respeitabilidade e honorabilidade,

imprescindíveis para se alcançar esse honroso título.

A quem sempre foi, em toda a sua extensa caminhada, por

dedicação e crença, um cidadão pautado nos princípios da ética e da

responsabilidade, e que sempre acreditou na força do trabalho em percurso

vindo de longe, este momento aparece mais como um desígnio da vida que

o seu provedor confere desmensurável com objetivos e projetos pessoais.

Sem enaltecimento nem vanglória, convém dizer que bem

compreensiva e justa é a emoção de quem vem a ser alçado à condição de

Cidadão Honorário da Capital do meu país.

Invoco, acima de tudo, a proteção de Deus, para que, no

exercício pleno da distribuição de Sua vontade, permita-me ter lucidez,

humildade e compreensão, a fim de tornar-me digno do título que tenho,

nesta oportunidade, a honra de receber.

Congratulo-me, outrossim, com essa louvável iniciativa da

Câmara Legislativa do Distrito Federal, que, ao instituir o título de Cidadão

Honorário de Brasília, exterioriza, de forma irretorquível, o reconhecimento

que a sociedade brasiliense deve a cidadãos que, de alguma forma,

lançaram pedras fundamentais para a elevação do conceito que a nossa

Capital da República ostenta nos cenários nacional e internacional.

Faço um agradecimento particular ao ilustre Deputado Wilson

Lima, Parlamentar sereno, altivo, cujas palavras e gestos comedidos

indicam, antes de tudo, aos que dele se aproximam a transparência de suas

intenções e a nobreza do seu caráter. Agradeço a S.Exa. por vislumbrar em
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mim os requisitos necessários e imperiosos para o almejo de tão dileto e

importante título, quando todos sabemos da existência de inúmeros outros

cidadãos radicados nesta Capital Federal que, por méritos e qualidades

invejáveis, poderiam estar, neste momento, sendo agraciados com o

honroso prémio que neste instante me é concedido.

Não hesito em dizer que o título com que ora sou contemplado

deve-se mais à vontade benfazeja que brota no coração do ilustre Deputado

Wilson Lima e dos demais Parlamentares que integram esta Casa e que

aprovaram, por unanimidade, esta outorga de título, do que propriamente

pela existência de virtudes pessoais que me façam merecê-lo.

Srs. Deputados, senhoras e senhores, querido Jovecílio, pessoa

por quem nutro um profundo amor fraterno, um amor de parente, não lhe

seria merecedor da confiança se dissesse agora que a trajetória

empreendida para estar, nesta oportunidade nesta oportunidade, sendo

honrado com o título de Cidadão Honorário de Brasília foi cercada de

facilidades.

Não estaria sendo autêntico se lhes dissesse que não houve

decepções, frustrações, tropeços e surpresas. Tudo asseguro ter havido.

Mas passou e foi superado. Tudo isso foi ontem.

Nesse ontem, às vezes, à frente, outras vezes, lado a lado,

estiveram também as vitórias, se não muitas e grandiosas, mas para os

meus projetos de vida e para a modéstia de minhas ambições, foram bem

mais significativas do que as desventuras.
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Por isso, lhes afianço: tudo valeu a pena. Valeu a pena ter sido

um modesto bancário do então Banco Sul Brasileiro, onde, para minha

felicidade, conheci o então Senador e Ministro Jarbas Passarinho, que me

disse que viria a esta solenidade, e não sei o motivo pelo qual aqui não

compareceu, deve ter havido algum motivo que justifique a sua ausência.

Valeu a pena a longa trajetória como servidor público do Distrito

Federal, seja como agente administrativo, seja como auditor fiscal. Valeu

muito ter sido Conselheiro do Tribunal Administrativo de Recursos Fiscais do

Distrito Federal, chegando até a sua presidência, ponto mais alto daquele

órgão julgador.

Foi também bastante vitoriosa a conclusão do curso de Direito.

Enfim, valeu a pena o trabalho fatigante, as noites mal dormidas,

a tensão nervosa e o madrugar nos livros.

Autoridades presentes, senhoras e senhores, quero fazer um

agradecimento especial às palavras elogiosas do Deputado Wasny de

Roure. Muito obrigado, Deputado Wasny de Roure.

Conheço muito bem a trajetória e a passagem de V.Exa. pela

Secretaria de Fazenda, a forma amiga como sempre tratou o Fisco e, em

particular, a mim. Em que pese, conforme V.Exa. disse, V.Exa. ser do PT e

eu, do PMDB. Prevalece a civilidade e a seriedade com que tratamos os

nossos compromissos. Isso tudo é superado.

Peço licença para, neste exato instante, extravasar sentimentos

que a ocasião suscita. Dizem eles, com a imensa gratidão, que tenho

procurado cultuar a todos aqueles que, de alguma forma, contribuíram para
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que eu pudesse, hoje, ser agraciado com honraria tão distinta. Com eles,

outrossim, quero repartir este momento de magnitude inexcedível.

Primeiramente, invoco os exemplos de trabalho, honradez e

dignidade que recebi, desde a infância, de meus pais, Sra. Deuselina e Sr.

Domingos Jacundá, juizes maiores do nosso comportamento. Diria que foi

graças ao comando de suas forças e dedicação dos seus dias cansados que

aqui cheguei.

Exalto, também, as luzes que me propiciaram mestres e escolas

que tanto auxiliaram na minha formação morai, intelectual e profissional.

Um reconhecimento especial e afetuoso a Jovecílio Pontes e à

eterna Sibélis, que, mesmo não sendo meus pais genéticos, fizeram-se pais

de amor, quando lá pelos idos 1977 receberam de braços abertos, em sua

residência, um jovem perplexo com as agruras da cidade grande e que

almejava apenas uma oportunidade para lutar pelos seus ideais.

À Eloina, esposa querida, amada, amiga, companheira da alegria

e da dor e partícipe da sublimidade do construir amor, mulher consciente do

fortalecer das nossas emoções e estimuladora constante das nossas

aspirações. E também à Rayla, Nathália e àquele que está para chegar,

Henrique, filhos queridos, frutos do nosso sangue e partes de nossa carne,

reflexos do mistério do amor, postos no mundo para a missão de continuar,

de ser imagem e semelhança e de fazer homenagear a dignidade

transmitida.

Aos amigos de sangue, irmãos e irmãs, e aos e aos amigos pó -

faço uma referência especial ao meu amigo Mauro Rosa - que, por
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acreditarem em mim, juntaram-se ao pai amigo, à mãe amiga, ao filho amigo

e à esposa amiga e, com eles, formam o elo da homenagem, estando aqui,

nesta oportunidade, à minha espera para o abraço desejado.

Neste momento singular, eu não poderia deixar de fazer um

agradecimento especial ao ex-Deputado Federal José dos Santos Freire,

meu ilustre conterrâneo, que tanto ajudou a custear a minha faculdade de

Direito, destinando bolsa de estudos para mim e para outros arraianos que

para cá se dirigiam com o objetivo de continuar os estudos. A ele, o meu

reconhecimento.

Quero, ainda, partilhar este título com o ex-Governador, ex-

Senador e ex-Ministro Jarbas Passarinho. Homem sério, culto, honrado e

humano que, ao conhecer aquele jovem vereador de uma modesta

cidadezinha do interior goiano, nos idos de 1979, viu nele a vontade de lutar,

crescer e vencer. Obrigado a ele por ter me apoiado naquele período difícil

de auto-afirmação.

A esta auspiciosa Capital Federal que me abriu as portas, dando-

me esperança e fazendo-me crer num futuro de melhores dias. Sim, Brasília.

Se eu não tinha as mesmas perspectivas, oportunidades e opções, pelo

menos, minha querida Brasília, você alimentou os meus sonhos, ansiedades

e ideais. Agora, por uma obra do destino e pela benevolência de alguns

amigos, sou seu Cidadão Honorário.

À Associação dos Auditores Tributários do Distrito Federal -

minha querida Aafit - e a todos os seus membros os quais cumprimento na

pessoa do Vice-Presidente António Alves do Nascimento Neto. A
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experiência administrativa adquirida ao longo das quatro gestões na

presidência da Aafit tem contribuído decisivamente para a elevação da

minha estatura moral. Tal entidade é referência nacional em matéria de

eficiência, qualidade e produtividade. Essas circunstâncias, certamente,

acrescentaram para que o meu nome, a partir de hoje, engrossasse as

fileiras da galeria dos Cidadãos Honorários de Brasília.

Também compartilho este momento com todos os colaboradores,

atuais e de outrora, da nossa associação, em que vêm labutando sempre

com firme e fiel propósito de engrandecer o seu nome.

Aos companheiros de luta na Febrafite - Federação Brasileira de

Associações de Fiscais de Tributos Estaduais - que nunca prescindiram do

espírito de colaboração, alertando-me, aconselhando-me, orientando-me e

fazendo-me alcançar o que os olhos não vêem. Sempre acreditei que, onde

não há conselhos, fracassam-se os projetos.

O meu agradecimento a todos os servidores dessas duas

entidades - em especial ao Sandro, aqui presente - cujo imprescindível apoio

coadjuva na realização de um trabalho dinâmico, sério e responsável.

Encerro essas modestas palavras invocando a proteção do

Criador para que Ele continue me assistindo em minhas quedas sem

desespero e ajudando-me nas ascensões sem vanglória. Que tenhamos por

divisa lutar sem temor e vencer com dignidade.

Muito obrigado a todos vocês. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Antes do

encerramento, quero dizer que esta homenagem hoje dispensada ao Sr.
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Lirando se estende a todos os auditores fiscais do Distrito Federal, que

desempenham até mesmo função social, porque os recursos aplicados em

obras sociais no Distrito Federai vêm da arrecadação, que é fiscalizada por

essas pessoas anónimas, que têm o seu valor.

Brasília, mãe de todos os brasileiros. Aqui, várias pessoas, como

disse o Vereador Leonam, venceram, ajudando a Capital Federal e

enaltecendo a cidade ou o estado de onde vieram. Minas Gerais nos deu

Juscelino Kubitschek; Goiás nos deu Joaquim Roriz e Arraias nos deu

Jacundá.

Convido a todos a participarem do almoço de confraternização

para a comemoração da ou da outorga do9Xde Cidadão Honorário de Brasília

ao Sr. Lirando, na Churrascaria Potência do Sul, em frente ao Par/c

Shopping, próximo ao Carrefour.

Ouviremos agora o Hino a Brasília.

(Hino a Brasília.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Justificamos a

ausência do Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado

Gim Argello, que está se recuperando de uma pequena cirurgia.

Agradecemos a presença de todos em nome desta Casa, em

meu nome e em nome do Deputado Wasny de Roure.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 12h34min.)


